

**LANCE BEGGS**

**yTc**

**价格行为交易者**



外汇、外汇期货  
和电子迷你期货  
市场的日内波段  
交易

[www.YourTradingCoach.com](http://www.YourTradingCoach.com)

**卷一 课程总览**



**正觉之光交易学堂**  
Guiding Light Trade School

原著：兰斯·贝格斯 (Lance Beggs)

“激情满怀，永不止步！”

--安东尼·J·德安杰洛(Anthony J.D Angelo)

## 第 1 章 简介

### 1.1 简介

欢迎来到《YTC 价格行为交易者》学习课程。

本书有两个基本目标：

1) 分享我观察金融市场的方法，以及我用价格行为识别和管理交易机会的方法。

2) 分享我认为你成长稳定盈利的职业交易者所需的成长过程，而这一过程与你选择何种策略无关。

对于这两个基本目标，第二个是最重要的。

新交易者错误地认为，成功就是学习正确的知识，选择正确的策略。虽然这两点都很重要，但是他们没有认识到，成为一名成功的交易者，是一个不断成长和提升的过程。成功不是某一天发现正确的指标或参数组合以及正确的交易规则。成功来自于在一个不确定的环境中逐渐学习相信自己的过程。相信自己制定决策、管理风险、识别和管理交易机会的能力。

在起草本书时，我把这部分内容放在开头，放在对策略的任何讨论之前。不过，我担心太多人会跳过这部分内容，直接去看他们认为更有价值的内容——策略。因此，无论对错与否，我把这部分内容重新调整到书的最后。实话说，我感觉这样更好一些。

当你读完本书，暴露于充满不确定性的市场中时，学习才真正开始。通过精心组织，确保高效学习所需的程序，将给你的思想注入最新鲜的血液。

如果我的工作已经做的很好，那么你会对眼前的路有一个清楚的认识，为交易旅程中会遇到的挑战做好充分的准备。在学习交易理论、决策制定、交易心理、

以及风险和资金管理方面，你会发现自己有了新的兴趣。但是不要担心……我们也会讨论市场和策略。

## P16

虽然我不是唯一的一个，但是你会发现我观察市场的方式与这种游戏中的绝大多数人不同。正是这种视角的改变，使得我在交易者的成长路上获得了一项巨大的优势。我希望那会在你身上产生相同的影响。

本书所分享的策略，是一种随意型的交易方法。它不是一套简单的“A条件触发时买进，B条件触发时卖出”系统。那种简单系统不会奏效，无论你多么希望它会奉奏效。现在讨论交易系统的论坛非常多，如果你花一天时间浏览一下某一个论坛，你自己就会看到这一点。很多系统看起来具有很高的潜能，使得论坛参与者们兴奋不已，大量跟帖。最后，当参与者们发现它们不能产生一致的结果，或者为了克服它们的缺陷而不断增加滤网，结果变为完全不同的系统时，它们便消失得无影无踪了。

当你发现我观察市场的方式后，你就会明白那些系统为什么不会奏效。它们一般是基于错误的预期；对市场环境的错误理解，以及对交易游戏真相的错误理解。

在随后几章中，你将发现市场环境的真相，最后会明白这种游戏到底是干什么。你将再也不会像许多交易者那样不停地去寻找圣杯交易系统。

遗憾的是，发现真相并不意味着会令游戏变得简单。不过至少你是踏上了正确的道路。我将与你分享我所使用的策略。不过，我不能保证它会适合你的要求，不能保证你稳定盈利。它是一种随意型策略。因此，要理解文档开头声明中所列的要点；要明白市场的确会将你置于风险之中，在你成长的过程中，极有可能会赔钱。

在使用这种策略时，你需要使用自己的判断和直觉。因此，结果会取决于你在成长过程中所处的水平。你无法通过读书来学会骑自行车；骑自行车是需要练习的。交易也是如此。本书将提供给你市场的基本原理，和以在那样的市场真相中运作为目的的一种策略。这仅仅是一个起点，真正的学习来自于市场实战。

最后，我并不预期会制造出我的复制品。实际上，我们都是不同的人，拥有不同的感知能力和决策制定能力。在使用我的策略时，你仍然是唯一的自己。因此，在交易者培训阶段，尽可以尝试改变这种策略。选择对你有用的东西，丢弃对你无用的东西；将我的方法与你以前的知识和经验混合在一起，创造出你自己的策略。如果学习结果能引导你理解市场的真相（我们将在卷二讨论），并且你的策略已经通过交易者培训程序（我们将在卷五讨论）发展成熟，那么你就已经踏上了正确的道路。

## P17

### 1.2 范围——策略、市场和时间框架

本书卷三所讲的策略简称为 YTC 价格行力交易者。

它是一种随意型波段交易策略，涉及三重时间框架的分析，目的是识别中间时间框架中的波段，然后进行交易。

尽管这种策略适用于任意市场和时间框架（前提是要有足够的流动性），但是

本书的示例和论述主要集中于一个市场和一组时间框架。这将使论述简单化，因为你总是会知道某张特定的图表是与高、中、低三重时间框架中的哪一重有关。

为了展示这种策略，所选的市场和时间框架是：

- 6B(英镑外汇期货，等同于英镑兑美元)
- 30 分钟、3 分钟和 1 分钟图表

为什么是这一组合呢？因为这是我最喜欢的组合之一！它是这种策略奏效的唯一市场和时间框架组合吗？绝对不是！不要担心它是否适用于其他市场和其他时间框架。

第 6 章将会讨论在将这种策略应用于其他市场和时间框架时所需考虑的因素，同时给出了图表和架构示例。特别地，我们会观察一下外汇市场、电子迷你期货市场和股票市场，因为调整并适应这些市场是一个简单的过程。我们将会观察较高时间框架所需考虑的因素。

## P18

还有一些需要考虑的因素超出了本书的范围，我会通过附加一本电子书来作为外充，给出与这些市场或时间框架相关的更多更详细的信息（实际上是你做出调整），比如现在计划的：《YTC 刮头皮者》，策略是相同的，只是在这些环境中的使用有一些独特之处。我把它们与主书分开，因为绝大多数读者不会对它们感兴趣，他们只会根据标准的 YTC 价格行为交易法进行交易。

致那些对我的网站不太熟悉，而且希望知道我现在所用时间框架和所交易市场的读者：近几年来，我所做的绝大多数交易，都是使用 YTC 价格行为交易者策略，如下所示：

- 英镑兑美元(现货外汇)，使用 60 分钟、5 分钟和 1 分钟图

然后，在发现外汇期货优于现货外汇的费用和执行优势后，这一组合改变为：

- 6B(英镑外汇货币期货，等价于英镑兑美元和 YM(电子迷你道指期货)，使用 30 分钟、3 分钟和 1 分钟图

不过最近我的交易又有了进一步的改变，对于 YM 和 TF 已经从标准时间框架向较短的刮头皮时间框架转变（5 分钟，1 分钟和 20 跳动图）。这已经被称为 YTC 刮头皮者变种。

虽然刮头皮是我当前交易所在，而且在刮头皮时我很可能会把注意力集中在马上出现的走势上，但是我仍然选择最初的 YTC 价格行为交易者市场和时间框架，并且作为本书讨论的主要方法。

原因很简单——我认识到绝大多数读者不会对刮头皮感兴趣。而那些对刮头皮感兴趣的读者，在学习刮头皮变种之前，仍然会在学习标准方法中获得价值。

## P19

### 1.3 致谢

非常遗憾，我一直没有找到一位真正的导师。我认为自己是自学成才，通过反复试验，发现了我的交易方法。

虽然那样说，但是我并不认为我的交易方法中有别人未曾发现的新东西。这只是我对信息混合体的独到解释，这些信息是在我的交易旅程中从暴露于其他很

多人面前的信息中获取的。

很多交易者和导师都对我作为交易者的发展产生了巨大的影响。要感谢的人太多了，无法一一列出，不过我想特别感谢以下诸位：

在我从事交易之初：亚历山大·埃尔德博士（Dr Alexander Elder），范·夏普博士（Dr Van Tharp），马克·道格拉斯（Mark Douglas），琳达·拉舍克（Linda Raschke）。

现在给我提供灵感和新洞察力的那些人：Mike Reed, Denise Shull · Davin Clarke, Don Miller, Sam Seiden, Toni Hansen and Dr Brett Steenbarger。研究一下你能找到的这些人所有的一切东西。

## 1.4 阅读本书的前提条件

本书并不是给完全不懂交易的人写的。本书不会讲解图表和技术分析的基础知识，那些是阅读本书必备的知识。

如果你不熟悉交易和图表，不了解价格棒线和K线的绘制，不会使用常见图表形态和技术分析指标，那么你首先要掌握那些基础知识，然后再阅读本书。

下面的网站将提供一些推荐的基础知识。有些是收费的，有些是免费的：

<http://www.yourtradingcoach.com/Trading-Resources.html>

P20

## 1.5 反馈

很希望得到你的反馈，无说是褒是贬。是实际上，如果你对书中的观点有任何疑问，那么我强烈建议你向我反馈。我从未声称自己是无所知交易权威。我只是把自己看作一个刚好站在你所处位置的人，可能会帮助你迈出下一步。我认为没有哪个人曾经掌握这种游戏；我们的学习过程是没有尽头的。当我回顾自己五年前讨市场的看法时，我发现自己是多么的幼稚。类似地，五年后我也会同样高兴地回顾这本书，看到自己的成长和进步。我们能够彼此学习。

请将反馈发送至：[support@YourTradingCoach.com](mailto:support@YourTradingCoach.com)

很高兴看到你的想法。

## 1.6 内容一览

下面简要述说一下随后几章的内容…

### 卷二——市场和市场分析

第2章中，我们将发现市场和这种游戏的真相。我们将看到价格运动的本质和我观察市场的方式。这种观察方式使我识别出存在交易机会的区域。读完本章，你不仅会对市场有一个全新的认识，而且会明白为什么大部分交易者亏损，为什么其他大部分系统都不起作用。

第3章讲的是市场分析。你将学到我是如何在支撑和阻力框架内分析价格行力的。你将学到如何预见未来的价格行力，并且随着市场数据逐棒展开，不断更新自己的顶见。

## 卷三——交易策略

第4章我们将阐述 YTC 价格行为交易者。我们将找出盈利机会存在于市场结构中的哪个位置，这个市场结构就是我们在第3章制造并分析的市场结构。我们将通过示例说明如何识别、执行和管理这些交易机会。

### P21

第5章，我们将从头到尾回顾一些交易示例。对于交易类图书，人们常常抱怨作者看起来总是给出最好的交易示例；一入场便立即获利，直到获得大笔利润。有趣的是，我也感受到了这种诱惑——自尊的力量真是不容小觑。不过我已经读过很多交易书，知道这并不会令读者满意。真相永远不像教科书中的示例那样完美。因此，我试着展示以市场真相为基础的交易——各种架构的混台体——有些的确获利——另外一些被止损出局，或者甚至使我因怀疑它们未来的获利性而在盈亏平衡点了结交易。希望这会使读者更加受益。

第6章将会讨论这种策略在其他时间框架，以及其他市场（比如外汇市场、电子迷你期货市场和股票市场）中的应用。

## 卷四——你的交易生意

卷四我们将以类似做生意的方式来接近我们的交易。第7章和第8章确保我们的生意能够生存，方法是确立资金管理和意外事件管理计划。

第9章讨论我们的目的和目标。

第10章的目标是确保我们的个人生存，方法是对交易心理学工具和技本的实践应用。

第11章设置我们的交易平台。

第12章和13章讨论了我们在交易生意中所用的两个主要文件——交易计划，列出了我们从市场中获利的策略：程序手册，确立了我们每天的盘前、盘中和盘后程序，意外事件管理和回顾程序。

第14章将完成我们对交易文件的讨论，简要描述了大量交易所需的日志和电子表格，你应该以个人和类似生意的方式接近这种挑战。

### P22

## 卷五——交易者养成

这一卷我们讨论了成为交易者的过程。

第15章中，我们再次强调，成为职业的（并且稳定获利的）交易者不是一个最终状态，而是不断成长和发展的一个旅程。

第16章将讨论学习过程——确保在你的交易者养成旅程中高效成长的原理、工具和技术。这是你在大部分交易书中不会找到的东西，但是我认为它们非常重要。

第17章，采取行动，将为你前面的道路给出一些指引，将为你通过交易者养成的四个阶段确立一个计划。

## 卷六——结论

第 18 章总结了本套书中的主要概念。

开始之前，我建议你花些时间略读一下这六卷书，鸟瞰一下本书的内容，熟悉本书的结构。

祝你阅读愉快，交易有成！

资源

交易网站：[www.YourTradingCoach.com](http://www.YourTradingCoach.com)

交易课程：[www.YTCPriceActionTrader.com](http://www.YTCPriceActionTrader.com)

YouTube 视频：[www.youtube.com/YourTradingcoach](http://www.youtube.com/YourTradingcoach)

“因为你宁愿以交易为生.....”

### 郑重声明:

- 1.为了维护广大学员，以及天津正觉之光交易培训有限公司的权益，请广大学员保护好学习资料，不得私自外传，一经发现将追求其责任。
- 2.我司有经授权于Lance Beggs 《YTC Price Action Trader》系列著作在中国市场十二年的发行权、翻译权、作品的使用权以及作品发行传播权，如发现有侵犯该授权作品之著作权、邻接权的行为，我司必究其侵权责任，包括法律手段在内的一切行动以维护自身权益。
- 3.如需请购学习的朋友，请至我司授权淘宝店铺：PriceAction汇资店，网址：<http://priceaction.taobao.com>，选购更多最新中文版本PA教程。